

一月来连续7次试射导弹和火箭

朝鲜频射导弹瞄准谁?

自上月21日开始,朝鲜在东部沿海连续7次试射导弹和火箭。据韩国军方统计,朝鲜总共发射了88枚导弹和火箭。朝鲜最近为何屡次发射飞行物?会引起地区局势升级吗?

▶据朝中社报道,朝鲜最高领导人金正恩22日偕夫人李雪主观看牡丹峰乐团演出,崔龙海、金予正等一同观看。韩国《中央日报》注意到,李雪主和金正恩的妹妹金汝静(右三)共同亮相公开场合。



发射前从不预报

23日凌晨,朝鲜在江原道元山一带朝东部海域发射16枚火箭,发射后全部落在公海。所发射飞行物射程60公里左右,疑为蛙式地对地火箭。

蛙式地对地火箭为车载式,采用惯性诱导方式,是朝鲜于上世纪60年代从当时的苏联引进的。

此前一天的22日,朝鲜在同一地点朝东部海域发射30枚火箭。16日,朝鲜在元山一带朝东部海域发射25枚火箭。

3月4日,朝鲜向半岛东部海域发射了7枚疑似火箭炮的飞行物。

3月3日和2月27日朝鲜还发射了6枚短程导弹,射程分别

超过200公里和500公里。

2月21日,朝鲜向东部海域发射了4枚300毫米新型火箭炮,射程为150余公里。

朝鲜一般进行这样的发射之前都不会进行预报,也没有事先在发射火箭目标海域公布飞行或航行禁令,发射结束之后媒体亦不会有公开报道。

都属于短程导弹

对于朝鲜近期的一系列举动,新华社驻平壤记者张利说,应该是针对正在举行的韩美联合军演作出的回应。

最近几周,韩国与美国持续举行大规模年度军事演习。联合军演“关键决断”于2月24日开始,3月6日结束。“秃鹫”联合演习于2月24日启动,将

持续到4月18日。

张利说,朝鲜一直谴责此类军演是在为入侵朝鲜进行预演,所以每到年度例行的韩美军演,朝鲜都会采取一定的行动来“发声”,以此显示自己的军事存在或者进行武力示威。

张利说,最近韩媒报道的朝鲜最高领导人金正恩15日乘坐轻型飞机到东南部沿海城市元山视察,应该也属于这一系列动作的一部分。

此外,张利说,最近也是朝鲜军队的春季训练阶段,发射也可以说是常规的军事训练。从目前发射的导弹来看,都属于短程导弹,所以也不违反联合国安理会的决议。

联合国安理会第1874号、2087号和2094号决议规定,不得

利用弹道导弹技术进行发射。

恐还会继续发射

张利分析,从以往惯例来看,朝鲜的这些发射行为都是示威性质,之后一般也不会有进一步的军事动作,所以不会导致局势升级。

不过,韩国媒体分析,在余下的韩美军演期间,朝鲜还会继续发射导弹或火箭,以警告韩美军方不要轻举妄动。

另有分析认为,朝鲜在上周末增加了火箭的发射频率有其目的,应是针对正在举行“秃鹫”联合军演的韩美实施的心理战,凌晨发射是为了增加韩美两军的疲劳感。

(新华)

日将定期公布武器出口数据

本报讯 据日本共同社报道,有关实施新的武器及相关技术禁运原则以取代武器出口三原则一事,相关人士23日透露,日本政府初步决定届时定期公布相关出口数据。

政府此举意在回应公明党在执政党磋商中提出的应保持透明度的主张。政府将在25日举行的自民、公明两党安全保障项目组会议上提出这一方针,以谋求公明党的理解。

公布对象包括出口的防卫装备、相关技术的名称、出口对象国、国家安全保障会议(NSC)决定批准重大出口项目的理由。相关报告还可能提交国会。有日本政府高官称:“因为会涉及敏感信息,不可能全部公开。”

据中新网

韩拟拨69亿美元购40架F-35A

新华社专电 韩国防卫事业厅24日说,韩国将花费7.4万亿韩元(约合69亿美元),购买40架美国洛克希德-马丁公司研制的F-35A型战机,以增强防空力量。

韩国政府同样确认将购买4架美国诺思罗普-格鲁曼公司的“全球鹰”无人侦察机,预计花费8800亿韩元(约合8亿美元)。

韩国决定以对外军售方式从美国购买F-35A,属政府间购买合同,交易主体是美国空军和韩国防卫事业厅。

防卫事业厅说,将尽快测评战机并与美国空军协商,争取在今年第三季度签订购买合同,首批战机将在2018年交付。



拒绝浪费

成由勤俭败由奢